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Ericsson Nikola Tesla Grupa 
Zagreb,  29. travnja 2025. 

Izjava poslovodstva o stanju Grupe i Društva Ericsson Nikola Tesla te bilješke uz financijska 
izvješća za prvo tromjesečje 2025. godine   

 
Osnovne značajke: 

 
• Prihodi od prodaje:  54,2 milijuna eura 

• Bruto marža: 15,3% 

• Operativna dobit:  6,8 milijuna eura 

• Dobit prije oporezivanja:  7,1 milijun eura 

• Neto dobit: 5,8 milijuna eura 

• Novčani tok od poslovnih aktivnosti: 4,4 milijuna eura 

 

Komentar Gordane Kovačević, predsjednica Uprave Ericssona Nikole Tesle: 

„U prvom tromjesečju 2025. godine ukupni prihodi od prodaje iznose 54,2 milijuna eura, što predstavlja porast od 4,2% 

u odnosu na isto razdoblje prošle godine, pri čemu je rast zabilježen u svim tržišnim segmentima.  

Tromjesečje je obilježilo potpisivanje novih ugovora s našim dugogodišnjim partnerima na domaćem i izvoznim 

tržištima. Na domaćem tržištu nastavili smo s implementacijom naprednih tehnoloških rješenja u telekom mreže 

vodećih operatora. U segmentu Digitalno društvo nastavili smo kvalitetnu suradnju na ispunjavanju ugovora s brojnim 

ministarstvima i tijelima državne uprave u Republici Hrvatskoj. Istaknuli bismo nastavak suradnje s Ministarstvom 

unutarnjih poslova RH u području nadzora granice ugovorom vezanim uz servis i održavanje stacionarnih sustava. 

Očekivali smo i potpisivanje ugovora za značajne projekte sufinancirane sredstvima EU za koje je odlučeno da će 

isporučitelj biti Ericsson Nikola Tesla, međutim isti još nisu potpisani što predstavlja izazov za realizaciju. 

Na izvoznim tržištima, s operatorom HT Mostar ugovorili smo uslugu upravljanja softverom za ukupnu instaliranu bazu 

Ericssonovih rješenja za razdoblje do 2027. godine, novo proširenje radijske pristupne mreže te implementaciju 

kontrole pristupa i kvalitete usluge za uvođenje VoLTE funkcionalnosti. S operatorom BH Telecom potpisan je 
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trogodišnji ugovor vezano uz mikrovalne sustave (Mini Link).   

Na tržištu Kosova, s operatorom IPKO ugovoreno je održavanje mobilne mreže do kraja 2026. godine, dok je s  

operatorom Telekom Kosova nastavljena uspješna suradnja na realizaciji projekta modernizacije mobilne mreže. 

Nadalje, u suradnji s operatorom Crnogorski Telekom uspješno je provedeno testiranje napredne 5G+ tehnologije u 

pojasu od 26 GHz (poznatom kao mmWave). 

U području Istraživanja i razvoja (R&D) te isporuke usluga za Ericsson kontinuirano ostvarujemo kvalitetne rezultate. 

Naš R&D Centar nastavlja rast u području razvoja najmodernijih rješenja za Radijske pristupne mreže (RAN), koristeći 

priliku za dodatno pozicioniranje u ovom području tijekom 2025. godine. Strateški fokus R&D-a je izgradnja 

organizacijskog kapaciteta za razvoj cjelokupnih (E2E) softverskih rješenja te pozicioniranje Ericssona Nikole Tesle kao 

isporučitelja koji ima  visoke performanse i mogućnost za isporuku takvih rješenja u najsloženijim područjima mobilne 

tehnologije (segment Mreže). Nadalje, R&D Centar Ericssona Nikola Tesle je kontinuirano među najbolje ocijenjenim 

R&D Centrima, a na redovitim evaluacijama koje korporacija Ericsson provodi četiri puta godišnje postignut je visoki 

rezultat od 91.6%. 

Kada govorimo o financijskim pokazateljima, bruto dobit iznosi 8,3 milijuna eura, što je smanjenje od 5% u odnosu na 

isto razdoblje prethodne godine, kao rezultat poslovnog miksa, povećanih materijalnih troškova i troškova zaposlenika 

te aktivnosti usmjerenih na optimizaciju poslovanja. Bruto marža iznosi 15,3% (1. tromjesečje 2024.: 16,8%). 

Operativna dobit iznosi 6,8 milijuna eura, što je pad od 7,8% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, kao 

posljedica manje bruto dobiti i povećanih prodajnih i administrativnih troškova. Operativna marža iznosi 12,6% (1. 

tromjesečje 2024.: 14,2%). Kraj prvog tromjesečja zaključili smo solidnom bilancom i udjelom vlastitog kapitala u 

ukupnoj imovini od 41,7%. Novac i novčani ekvivalenti, uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu, iznose 65,0 

milijuna eura, što čini 36,7% ukupne imovine. Ostvaren je pozitivan novčani tok od poslovnih aktivnosti u iznosu od 4,4 

milijuna eura (1. tromjesečje 2024.: 1,1 milijun eura). 

Nastavili smo odličnu suradnju s akademskom zajednicom te smo studentima Fakulteta elektrotehnike i računarstva 

(FER) prezentirali aktivnosti Radio odjela našeg R&D centra, a dodatno smo u 5G laboratoriju na konkretnim primjerima 

demonstrirali kako funkcionira 5G mreža. U sklopu radionice „Workshop on Embedded Systems“ (WES) koju već 9. 

godinu zaredom organiziraju FER i studentska udruga EESTEC LC, naši stručnjaci održali su predavanje o razvoju 

softvera za mobilne mreže operatora diljem svijeta, a slično predavanje održano je na  Tehničkom veleučilištu (TVZ). 

Ovakvim pristupom kompanija naglašava svoju otvorenost prema dijeljenju znanja i neposrednom privlačenju 

talenata, dok studenti dobivaju izravne informacije o tome kako je raditi u našoj kompaniji i ICT sektoru. 

Neizvjesno geopolitičko i makroekonomsko okruženje kojem svjedočimo nameće nam dodatan oprez i odgovornost, 

stoga kontinuirano pratimo promjene na tržištima na kojima smo aktivni, pritom ostajući fokusirani  na područja na 

koja možemo djelovati: kvalitetne isporuke našim kupcima te održavanje konkurentnosti na tržištu zahvaljujući našem 

tehnološkom liderstvu. Nadalje, radimo i na primjeni umjetne inteligencije u kreiranju novih rješenja za kupce kao i 

povećanju učinkovitosti naših poslovnih procesa. 
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Željena pozicija kompanije ostaje nepromijenjena: u segmentu telekomunikacija zadržati lidersku poziciju na tržištima 

na kojima poslujemo, u segmentu Digitalnog društva biti preferirani partner u odabranim strateškim područjima, u 

istraživanju i razvoju ostati jedan od najbolje pozicioniranih R&D centara u globalnoj Ericssonovoj R&D organizaciji, te 

u segmentu isporuka ICT usluga snažiti poziciju izrazito kompetentnog i konkurentnog centra koji pruža kvalitetne 

tehničke, inovativne i konzultantske usluge. Stoga investiramo u razvoj novih proizvoda i usluga, rast poslovanja na 

novim tržištima i s novim kupcima, zadržavanje zaposlenika uz razvoj njihovih kompetencija te smo fokusirani na 

profitabilnost i troškovnu učinkovitost.“  

 
Financijski naglasci Grupe:  

• Prihodi od prodaje iznose 54,2 milijuna eura (1. tromjesečje 2024.: 52,0 milijuna eura), što je porast od 4,2% u 

odnosu na isto razdoblje prethodne godine.  

• Prodaja prema poslovnim segmentima iznosi: Telekom 13,6 milijuna eura (1. tromjesečje 2024.: 12,3 milijuna eura), 

Digitalno društvo 3,9 milijuna eura (1. tromjesečje 2024.: 3,5 milijuna eura), R&D i Usluge 36,7 milijuna eura (1. 

tromjesečje 2024.: 36,1 milijun eura).  

• Bruto dobit iznosi 8,3 milijuna eura (1. tromjesečje 2024.: 8,7 milijuna eura), što je smanjenje od 5,0 % u odnosu na 

isto razdoblje prethodne godine kao rezultat poslovnog miksa, povećanih materijalnih troškova i troškova 

zaposlenika te aktivnosti usmjerenih na optimizaciju poslovanja. Bruto marža bilježi pad na 15,3 % (1. tromjesečje 

2024.: 16,8%).  

• Prodajni i administrativni troškovi veći su 6,1% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznose 3,0 milijuna 

eura (1. tromjesečje 2024.: 2,8 milijuna eura), što je prvenstveno rezultat porasta troškova s ciljem otvaranja novih 

poslovnih prilika. Udio prodajnih i administrativnih troškova u ukupnim prihodima od prodaje iznosi 5,6% (1. 

tromjesečje 2024.: 5,5%). 

• Operativna dobit iznosi 6,8 milijuna eura (1. tromjesečje 2024.: 7,4 milijuna eura), što je pad od 7,8 % u odnosu na 

isto razdoblje prethodne godine, kao posljedica manje bruto dobiti i povećanih prodajnih i administrativnih troškova. 

Operativna marža iznosi 12,6 % (1. tromjesečje 2024.: 14,2 %). 

• Dobit od financijskih aktivnosti iznosi 265 tisuća eura (1. tromjesečje 2024.: 468 tisuća eura), zbog pada prihoda od 

kamata uslijed pada kamatnih stopa na tržištu. 

• Novčani tok od poslovnih aktivnosti iznosi 4,4 milijuna eura (1. tromjesečje 2024.: 1,1 milijuna eura) uslijed 

pojačane naplate od kupaca. 

• Dobit prije oporezivanja niža je 9,9 % u odnosu na prethodnu godinu te iznosi 7,1 milijun eura (1. tromjesečje 2024.: 

7,8 milijuna eura). 

• Neto dobit iznosi 5,8 milijuna eura (1. tromjesečje 2024.: 6,4 milijuna eura), što je pad od 9,1% u odnosu na isto 

razdoblje prethodne godine kao posljedica manje operativne dobiti . Povrat od prodaje (ROS) iznosi 10,7 % (1. 

tromjesečje 2024.: 12,3%). 
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• Pokazatelj vezivanja obrtnih sredstava iznosi 39 dana (1. tromjesečje 2024.: 33 dana). Broj dana vezivanja obrtnih 

sredstava nastavlja biti pod utjecajem radno i kapitalno zahtjevnih projekata uz već prethodno produženu dinamiku 

naplate potraživanja na svim tržištima.  

• Novac i novčani ekvivalenti, uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu, na dan 31. ožujka 2025. godine iznose 

65,0 milijuna eura (36,7 % ukupne imovine), a krajem 2024. godine 63,1 milijuna eura (35,1 % ukupne imovine). 

• Grupa ima solidnu bilancu s ukupnom imovinom od 177,2 milijuna eura na dan 31. ožujka 2025. godine, 1,4 % nižom 

u odnosu na kraj 2024. godine, prije svega kao rezultat smanjenja potraživanja od kupaca. Udio vlastitog kapitala u 

ukupnoj imovini na kraju 1. tromjesečja 2025. godine iznosi 41,7 % (kraj 2024.: 37,9%). 

• S povezanim društvima ostvarena je prodaja proizvoda i usluga u iznosu od 36,1 milijun eura (1. tromjesečje 2024.: 

35,5 milijuna eura), dok nabava proizvoda i usluga iznosi 7,7 milijuna eura (1. tromjesečje 2024.: 8,5 milijuna eura). 

• Stanje potraživanja prema povezanim društvima na dan 31. ožujka 2025. godine iznosi 36,3 milijuna eura (kraj 2024. 

godine: 39,5 milijuna eura), a stanje obveza 8,8 milijuna eura (kraj 2024.: 16,4 milijun eura). 

Poslovna situacija na glavnim tržištima 

Na domaćem tržištu prihodi od prodaje iznose 13,1 milijun eura (1. tromjesečje 2024.: 11,9 milijuna eura), što je 

porast od 9,6% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. 

S našim dugogodišnjim partnerom, Hrvatskim Telekomom (HT), potpisan je ugovor vezan uz isporuku Ericssonove 

mikrovalne opreme i vezanih usluga prema kojem će ENT biti isključivi dobavljač Hrvatskog Telekoma za mikrovalnu 

opremu u narednih 5 godina. Dodatno, nastavljaju se aktivnosti implementacije Ericsson dual-mode 5G Core za 

4G/5G jezgrenu mrežu te isporuke vezane uz modernizaciju i proširenje radijskog dijela mobilne mreže sukladno 

višegodišnjem ekskluzivnom ugovoru. Hrvatski Telekom je tijekom prvog tromjesečja uspješno dovršio projekt 

gašenja svoje 3G mreže na teritoriju cijele Republike Hrvatske te nastavlja ulaganja u 4G i 5G mrežu čime će se 

dodatno poboljšati povezanost i korisničko iskustvo.  

S našim partnerom A1 Hrvatska, u skladu s višegodišnjim ugovorima, radimo na modernizaciji radijske mreže kao i 

na proširenju pokrivanja i kapaciteta radijske 5G mreže te na modernizaciji i izgradnji konvergentne jezgrene mreže i 

modernizaciji mikrovalnih prijenosnih sustava. A1 Hrvatska također je započela s postepenim gašenjem 3G mreže 

tijekom 2025. godine.   

U segmentu Digitalno društvo s Ministarstvom unutarnjih poslova RH potpisali smo ugovor u području nadzora 

granice za servis i održavanje stacionarnih sustava. S Državnom geodetskom upravom nastavljamo nadogradnju 

Zajedničkog informacijskog sustava zemljišnih knjiga i katastra. Nadalje, s Ministarstvom turizma i sporta potpisan 

je dvogodišnji okvirni sporazum za nastavak procesa digitalizacije u sektoru turizma. Ugovoreni su i novi poslovi 

vezani uz implementaciju bolničkog informacijskog sustava i integriranog poslovno-informacijskog sustava. Također, 

ugovoreni su i poslovi vezani uz ESG data management platformu, kao i komunikacijske sustave za poslovne 

korisnike. Veliki fokus je na realizaciji ugovornih obveza za  održavanje programske osnovice Podsustava 1 CEZIH-a, 
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na realizaciji projekta uvođenja inteligentnih transportnih sustava na funkcionalnom području grada Splita, kao i 

ostalih ugovora potpisanih u prethodnom razdoblju.  

Na izvoznim tržištima (bez usluga za Ericsson) prihodi od prodaje iznose 4,4 milijuna eura (1. tromjesečje 2024.: 3, 

9 milijuna eura), što je porast od 12,5% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. 

Na tržištu Bosne i Hercegovine, s operatorom HT Mostar ugovorili smo uslugu upravljanja softverom za ukupnu 

instaliranu bazu Ericssonovih rješenja u mreži ovog operatora za razdoblje od 2025. do 2027. godine, novo proširenje 

radijske pristupne mreže te implementaciju kontrole pristupa i kvalitete usluge za uvođenje VoLTE funkcionalnosti. 

Realizacijom ovih ugovora dodatno će se modernizirati i proširiti postojeća baza Ericssonovih rješenja u radijskoj i 

paketskoj jezgrenoj mreži HT Mostara te omogućiti jednostavnije i agilnije upravljanje kao i kreiranje novih naprednih 

usluga. S operatorom BH Telecom potpisan je trogodišnji ugovor u području mobilnih mreža vezano uz mikrovalne 

sustave (Mini Link).  

Na tržištu Kosova, s operatorom IPKO ugovoreno je održavanje njegove mobilne mreže do kraja 2026. godine, dok je 

s operatorom Telekom Kosova nastavljena uspješna suradnja na realizaciji projekta modernizacije mobilne mreže. 

U suradnji s operatorom Crnogorski Telekom uspješno je provedeno testiranje napredne 5G+ tehnologije u pojasu od 

26 GHz (poznatom kao mmWave). Uspješna demonstracija korištenja pojasa širine 800 MHz (Bandwidth) na 

frekvenciji od 26 GHz u nesamostalnoj (Non-Standalone, NSA) 5G mreži pokazuje ključnu ulogu mmWave tehnologije 

u daljnjem razvoju 5G-a, a puna implementacija ove tehnologije uz napredne tehnološke mogućnosti predstavlja 

preduvjet za nove prilike gospodarskog rasta u Crnoj Gori. 

Na Cipru su u tijeku aktivnosti na zamjeni i modernizaciji informacijskog sustava zemljišne administracije Zemljišno-

knjižnog i katastarskog odjela Republike Cipar. 

Na Ericssonovom tržištu prihodi od prodaje viši su 1,6% u odnosu na prethodnu godinu te iznose 36,7 milijuna eura 

(1. tromjesečje 2024.: 36,1 milijuna eura). 

Naš R&D Centar nastavlja rast u području razvoja najmodernijih rješenja za Radijske pristupne mreže (RAN), koristeći 

priliku za dodatno pozicioniranje u ovom području tijekom 2025. godine. U segmentu Mreže, glavne funkcionalnosti 

koje R&D Centar razvija povezane su s novim Radio platformama, strateškim funkcionalnostima 5G RAN softvera te 

funkcionalnostima Računalnih platformi. U području Ericssonove Poslovne jedinice za softver i usluge u oblaku 

glavne aktivnosti su na razvoju 5G User Data Management proizvoda. 

Stručnjaci Centra za usluge i rješenja za kupce, osim za kupce Ericsson Nikola Tesla Grupe, angažirani su na 

projektima za potrebe Ericssonovih kupaca kroz aktivnosti izrade rješenja i definiranja parametara mreža te 

optimizacije i integracije rješenja i tehnologija u brojnim članicama EU i drugim državama poput Ujedinjenog 

Kraljevstva, Švicarske, Norveške, SAD-a, Kanade, Australije, Indije, Meksika i dr. Riječ je o složenim projektima na 

kojima se između ostalog radilo na uvođenju 5G tehnologije, sustava operativne i poslovne podrške, kao i projektima 

uvođenja jezgrenih rješenja u oblaku. 
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Nastavljen je i rad na razvoju te implementaciji softverskih alata za upravljanje i optimizaciju mobilnih mreža koji se 

koriste u području izgradnje mreža kod brojnih operatora diljem svijeta te su dobivene dodatne odgovornosti. 

Kvalitetna suradnja ostvarena je s kompanijom Aeris Communications na projektima u IoT području. 

Timovi koji rade na poslovima u području Informacijske tehnologije i usluga inženjeringa, uz to što pružaju podršku i 

ostvaruju odlične rezultate na projektima upravljanja testnim okolinama i IT operacijama za potrebe korporacije 

Ericsson, imaju i ključnu ulogu u procesima digitalne transformacije Ericsson Nikola Tesla Grupe. 

Ostale informacije 

Sukladno Odluci o izmjeni i dopuni Statuta Društva donesenoj na izvanrednoj Glavnoj skupštini Ericssona Nikole 

Tesle (ENT) održanoj u studenom prošle godine, Nadzorni odbor ENT-a je na sjednici 9. travnja donio odluku o 

proširenju Uprave i imenovanju novih članova Uprave ENT-a. Gordana Kovačević, dosadašnja direktorica Društva, 

imenovana je Predsjednicom Uprave na mandat od 5 godina. Novi članovi Uprave, imenovani na mandat od 4 godine, 

su: Hrvoje Benčić, direktor Rješenja i usluga za kupce, Damir Bušić, direktor Financija, nabave i upravljanja 

komercijalnim ponudama, Milan Živković, direktor Strategije i razvoja poslovanja. Mandat imenovane predsjednice i 

članova Uprave Društva počinje teći danom donošenja odluke. 

 

Za dodatne informacije obratite se: 

Antonija Lončar   Orhideja Gjenero 

Direktorica marketinga, komunikacija  Menadžer za odnose s investitorima 

i društvene odgovornosti    Ericsson Nikola Tesla d.d.  

Ericsson Nikola Tesla d.d.   Krapinska 45 

Krapinska 45   HR-10 002 Zagreb  

HR-10 002 Zagreb   Tel.: +385 1 365 4431 

Tel.: + 385 1 365 4473   Mob.: +385 91 365 4431 

Mob.: +385 91 365 4473   E-mail: orhideja.gjenero@ericssonnikolatesla.com 

E-mail: antonija.loncar@ericssonnikolatesla.com E-mail: odnosi.investitori@ericssonnikolatesla.com 

    

Opširnije informacije o poslovanju Ericssona Nikole Tesle možete naći na Internet adresi: 

www.ericssonnikolatesla.com  
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Na temelju članka 462. do 468. Zakona o tržištu kapitala (Narodne Novine 65/18) direktor Društva Ericsson Nikola Tesla 

d.d. Zagreb, Krapinska 45 daje  

I Z J A V U 

Poslovodstva o odgovornosti 

 

Konsolidirani i nekonsolidirani financijski izvještaji sastavljeni su u skladu s Međunarodnim standardima financijskog 

izvještavanja (MSFI). Financijski izvještaji su također u skladu s hrvatskim Zakonom o računovodstvu važećim na dan 

izdavanja ovih financijskih izvještaja. 

Nerevidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01.01.2025. do 31.03.2025. godine daju istinit i vjeran prikaz financijske 

pozicije Grupe i Društva te rezultata poslovanja i novčanih tokova, u skladu s primjenjivim računovodstvenim 

standardima. 

  

mr. sc. Gordana Kovačević, predsjednica Uprave 

Hrvoje Benčić, član Uprave 

Damir Bušić, član Uprave 

mr. sc. Milan Živković, član Uprave 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


